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"Мадяр" озвучив плани щодо ізоляції
Криму від РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  11 червня 2026, 19:49

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Командувач СБС Роберт Бровді анонсував ізоляцію Криму

Лише за місяць завдяки БпЛА трафік на автомагістралі
Новоросія, який є ключовим маршрутом постачання
російських військ через тимчасово окупований південь
України до Криму, скоротився більш ніж на дві третини.
Командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді на псевдо Мадяр заявив, що
українські військові працюють над ізоляцією окупованого Криму від Росії. Відповідну
заяву він зробив в інтерв’ю Reuters.

За його словами, за минулий місяць рух транспорту трасою Новоросія, яка є одним із
ключових маршрутів постачання російських військ до півострова, скоротився більш ніж
на дві третини через атаки безпілотників. Ще через місяць Україна отримає повний
контроль над цією дорогою.

"Ми ізолюємо Крим у найближчому майбутньому", - запевнив Бровді.

Військовий зазначив, що однією з цілей кампанії є створення умов, за яких
перебування російських військових та робота оборонної інфраструктури на окупованих
територіях стане значно складнішою.

За даними командувача, за рік кількість бойових вильотів українських дронів
середньої дальності зросла у 28 разів, тоді як число ударів углиб території РФ - майже
вчетверо. Також за перші п’ять місяців 2026 року українські безпілотники знищили 174
російські комплекси протиповітряної оборони.

Загалом з початку року сили безпілотних систем ліквідували понад 50 900 російських
військових і вразили понад 176 500 ворожих цілей.

Середньодобовий показник вбитих становив 337 російських солдатів і 1 169 ворожих
цілей. За даними Бровді, середня вартість знищення одного російського солдата за
минулий рік становила близько 918 доларів. Таким чином підрозділи безпілотників, які
становлять 2,5% ЗС України, завдали приблизно третину втрат Росії за останні 12
місяців.

Наразі планується збільшити чисельність безпілотних підрозділів до 5% від загальної
чисельності армії.

Тим часом, опитані Reuters військові експерти вважають, що ізоляція Криму за
допомогою дронів є цілком досяжною метою. Одначе, для масштабного витіснення
російських військ знадобляться також наземні операції.

Раніше повідомляли, що масове застосування українських дронів середньої дальності
дозволило взяти під вогневий контроль трасу "Новоросія", яка є ключовим маршрутом
російської логістики на окупованому півдні, зокрема і в Криму. 
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